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Čarls Ingrao: postojao usmeni dogovor Holbruka i Karadžića

 

Američki profesor i stručnjak za Balkan izjavio je da je bivši izaslanik
SAD Ričard Holbruk obećao Radovanu Karadžiću da neće biti uhapšen
"ako se povuče iz politike".

Bivši izaslanik SAD-a u Bosni i Hercegovini, Ričard Holbruk, sklopio je
nezvanični sporazum sa Radovanom Karadžićem, garantujući mu slobodu,
otkriva Čarls Ingaro u razgovoru za Balkan Insajt (Insight). Čarls Ingrao,
američki profesor istorije, koji se nalazi na čelu dokumentacione grupe koja
se bavi istraživanjem balkanskih ratova, kazao je za Balkan Insajt da je
Holbruk “obećao Karadžiću da neće biti uhapšen ukoliko se povuče iz
političkog života”.
 
Ingrao: Holbruk nije glup!
 
Ingrao tvrdi kako je, putem posrednika, Holbruk sklopio dogovor sa bivšim
vođom bosanskih Srba kako bi ga uklonio sa političke scene Republike
Srpske (RS). On je upozorio kako je ipak postojalo malo izgleda da će se
pojaviti neki pisani dokaz o tom sporazumu.
“Holbruk nije glup,” rekao je Ingrao. “Nema pisanih tragova o tome.” 

Ingrao tvrdi kako je ovu informaciju dobio od nezavisnih izvora u
američkom Stejt Departmentu čija imena nije mogao da otkrije.
“Ne možemo objaviti njihov identitet, s obzirom da su još uvijek vrlo
aktivni, te bi se to, u nekim slučajevima, moglo odraziti na njihove karijere.”
 Ingrao kaže kako Holbruk nije imao drugog izbora osim da Karadžiću
ponudi značajne ustupke u vezi sa njegovom budućom slobodom. 

“Visoko pozicionirani zvaničnik Stejt Departmenta koji dobro poznaje
Holbrukove aktivnosti, potvrdio je da je ambasador Holbruk Karadžiću dao
čvrsto obećanje da neće biti uhapšen, a to je ustupak o kojem zna i
nekoliko drugih zvaničnika Stejt Departmenta, koji o tome nisu do sada
govorili. Pentagon, uz podršku tadašnjeg predsednika SAD-a Bila Klintona,
predstavio je Holbruku, kao već ‘gotovu stvar’, obećanje kako američke
snage neće hvatati haške optuženike.“
 
Dogovor poriču i Stejt Department i Holbruk
 
Ingraoove izjave dolaze nakon što je
Međunarodni krivični sud za bivšu Jugoslaviju
(MKSJ), objavio pismo koje je Karadžić
napisao u kojem se on poziva na sporazum
postignut sa Holbrukom 1996. godine. Prema
Karadžićevom pismu, Holbruk je obećao vođi
bosanskih Srba da ga neće tražiti ili uhapsiti
ukoliko se povuče sa političke scene i iz
javnoga života. Holbruk je kategorično odbio

Radovan Karadžić od pjesnika do zatvorenika

Porodica ipak pomagala Karadžiću? Karadžićev laptop priča za malu djecu

Karadžićeva aktovka otvara nove
zagonetke

Karadžić "najzloćudniji čovjek Evrope"

 Radovan Karadžić uporno tvrdi da dogovor sa
Holbrukom postoji.
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 Ričard Holbruk: "Karadžić
laže"

 Karadžić je pored ostalog
optužen za genocid u Srebrenici i
blokadu Sarajeva.

BIRN

Karadžićeve tvrdnje. " "Pregovarao sam o vrlo
teškom sporazumu. On je morao smesta
istupiti sa pozicije predsednika srpskog dela
Bosne i šefa svoje stranke. I on je to uradio”, rekao je Holbruk CNN- u.
“Kada je nestao, objavio je tu dezinformaciju tvrdeći da sam se s njim
dogovorio da ga nećemo krivično goniti ukoliko nestane. To je bila potpuno
netačna izjava,” dodao je Holbruk.
 
Američki Stejt Department takođe je odbacio navode da je Holbruk postigao
sporazum kojim se Karadžiću obećava sloboda.
“Ambasador Holbruk i mi smo u više navrata jasno rekli kako sa
Radovanom Karadžićem nikada nije postignut nikakav sporazum, kojim bi
on dobio imunitet od krivičnog gonjenja ili hapšenja,” piše u izjavi
objavljenoj 31. jula. “Nikakva obećanja kojima bi se garantovao Karadžićev
imunitet nisu ponuđena u zamjenu za njegovo povlačenje”, navodi se u
izjavi. 

Holbruk je poslat u Beograd sredinom jula 1996. kako bi pregovarao o
povlačenju Karadžića i tadašnjeg predsednika Srbije Slobodana Miloševića. U
to vreme, mediji su obajvili kako se nakon deset sati pregovora Holbruk
pojavio pred novinarima, pobedonosno tvrdeći kako je sporazum postignut. 

Ingrao: „Bilo je vrijeme da se otkrije cijela istina“

On tvrdi da, kao američki direktor inicijative
naučnika, oseća “posebnu obavezu da osigura
da će vlada SAD-a preuzeti svoj dio
odgovornost za dešavanja u BiH”. Ingrao se
nalazi na čelu američkog ogranka “Inicijative
naučnika”, a to je program koji uključuje oko
300 naučnika iz celog sveta, pri Američkom
institutu za mir, a koji rade na utvrđivanju
činjenica o padu Jugoslavije. Naučnici
primjećuju kako, za vreme svog 18-mesečnog
mandata u Bosni i Hercegovini, NATO snage
nisu uhapsile nijednog optuženika za ratne

zločine. 

MKSJ Karadžića je tražio zbog genocida, saučesništva u genocidu i zločina
protiv čovečnosti. Sud još uvek zahteva hapšenje i izručenje dvojice
optuženika bivšeg vojnog lidera Republike Srpske, Ratka Mladića i bivšeg
vođu Srba u Hrvatskoj, Gorana Hadžića.
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